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	Категории и группы должностей
	Направление деятельности, квалификационные требования, образование, опыт работы

	Должность категории «Специалисты» 
младшая группа должностей 

Специалист 3 разряда отдела правовой работы и контроля за соблюдением антикоррупционного законодательства
	Исполнение должностных обязанностей, связанных с оказанием государственных услуг в сфере недропользования.


Знания:
- Конституция Российской Федерации;
- Закон Российской Федерации от 21 февраля 1992 г. 
№ 2395-1 "О недрах";
- Федеральный закон от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации (в части взаимосвязи муниципальной службы и государственной гражданской службы)";
- постановление Правительства Российской Федерации от 17 июня 2004 г. № 293 "Об утверждении Положения о Федеральном агентстве по недропользованию";
- Федеральный закон от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления";
- постановление Правительства Российской Федерации от 19 января 2005 г. № 30 "О Типовом регламенте взаимодействия федеральных органов исполнительной власти";
- постановление Правительства Российской Федерации от 28 июля 2005 г. № 452   "О Типовом регламенте внутренней организации федеральных органов исполнительной власти";
- Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";
- Указ Президента Российской Федерации от 11 января 1995 г. № 32 "О государственных должностях Российской Федерации";
- Указ Президента Российской Федерации от 9 марта 2004 г. № 314 "О системе и структуре федеральных органов исполнительной власти";
- Указ Президента Российской Федерации от 31 декабря 2005 г. № 1574 "О Реестре должностей Федеральной государственной гражданской службы";
- Указ Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. № 112 "О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации";
- Указ Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. № 110 "О проведении аттестации  государственных гражданских служащих Российской Федерации";
- Указ Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. № 111 "О порядке сдачи квалификационного экзамена государственными гражданскими служащими Российской Федерации и оценки их знаний, навыков и умений (профессионального уровня)";
- Указ Президента Российской Федерации от 16 января 2017 г. № 16 "О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, который необходим для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы»;
- Указ Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. № 113 "О порядке присвоения и сохранения классных чинов государственной гражданской службы Российской Федерации федеральным государственным гражданским служащим";
- Указ Президента Российской Федерации от 25 июля 2006 г. № 763 "О денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих";
- Указ Президента Российской Федерации от 8 июля 2013 г. № 613 "Вопросы противодействия коррупции";
- Указ Президента Российской Федерации от 7 мая    2012 г. № 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления";
- Указ Президента Российской Федерации от 10 сентября 2012 г. № 1276 "Об оценке эффективности деятельности руководителей федеральных органов исполнительной власти и высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации по созданию благоприятных условий ведения предпринимательской деятельности";
- постановление Госгортехнадзора Российской Федерации от 6 июня 2003 г. № 71 "Об утверждении "Правил охраны недр";
- приказ Минприроды России от 10 ноября 2016 г.            № 583 "Об утверждении Порядка рассмотрения заявок на получение права пользования недрами для геологического изучения недр (за исключением недр на участках недр федерального значения и участках недр местного значения)";
- приказ Минприроды Российской Федерации от 30 сентября 2008 г. № 232 "Об утверждении Методики по определению стартового размера разового платежа за пользование недрами";
- приказ Минприроды Российской Федерации от 22 декабря 2017 г. № 698 "Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральным агентством по недропользованию государственной услуги по организации проведения в установленном порядке конкурсов и аукционов на право пользования недрами";
- приказ Минприроды России от 5 мая 2012 г. № 122 "Об утверждении Административного регламента Федерального агентства по недропользованию по предоставлению государственной услуги по предоставлению в пользование геологической информации о недрах, полученной в результате государственного геологического изучения недр";             - Федеральный закон от 31 июля 1998 г. № 146-ФЗ «Налоговый кодекс Российской Федерации»;                         - Федеральный закон от 31 июля 1998 г. № 145-ФЗ «Бюджетный кодекс Российской Федерации»;                        - Федеральный закон от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд»;       - Федеральные законы об исполнении федерального бюджета, приказы Министерства финансов Российской Федерации, постановления Правительства об утверждении правил казначейского сопровождения и иные нормативные документы.
- Иные нормативные правовые акты и служебные документы в области законодательства о противодействии коррупции, в том числе правил и методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов. 
2.4.2. Иные профессиональные знания: 
знания основ экономики и управления, инструкции по делопроизводству, деловому этикету, правил и норм охраны труда, должен уметь работать с людьми, владеть компьютерной техникой и порядком работы со служебной информацией, формами и методами работы с применением автоматизированных
средств управления и оргтехники, норм служебной, профессиональной этики и правил делового поведения, правил и норм охраны труда, технической безопасности и противопожарной защиты.
2.3. Наличие функциональных знаний и навыков в сфере использования технических и программных средств: 

Квалификационные требования:
       а) к уровню профессионального образования - наличие высшего профессионального образования (бакалавриат, магистратура, специалитет);
       б) к стажу гражданской службы или работы по специальности – без опыта работы;    
       в) к наличию базовых знаний: знание государственного языка Российской Федерации (русского языка), основ Конституции Российской Федерации, законодательства о государственной гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции, основ информационной безопасности и защиты информации, основных положений законодательства о персональных данных, общих принципов функционирования системы электронного документооборота, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, регулирующие вопросы, относящиеся к его компетенции, а также обладать опытом их практического применения. 

















